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پزشکیان: مردم آزاده دنیا 
از صهیونیست‌ها بیزارند

رئیس‌جمهور در مطلبی با بیان اینکه دل‌های مردم آزاده 
دنیا با صهیونیست‌ها نیست، نوشت: ثبات در منطقه با 
همراهی و احترام به خواست ملت‌ها امکانپذیر است.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در حساب کاربری خود در شبکه ایکس 
نوشت: ‌امروز شاهد بیداری مردم بسیاری از کشورهای جهان هستیم. 
مردم پاکستان، ترکیه، عراق، لبنان، مصر و کشورهای عربی با صدای بلند 
از آمریکا، اسرائیل و جنایت‌هایشان بیزاری می‌جویند. ‌وی با بیان اینکه 
دل‌های مردم آزاده دنیا با صهیونیست‌ها نیست، تصریح کرد: ثبات در 

منطقه با همراهی و احترام به خواست ملت‌ها امکان‌پذیر است.

تبریک سپاه در پی انتصاب 
دبیر شورای عالی امنیت

سپاه پاسداران در پیامی انتصاب محمد باقر ذوالقدر را به 
عنوان دبیر جدید شورای عالی امنیت ملی تبریک و برای او 
توفیق عطا کردن نقش آفرینی درخور ملت بی نظیر به 
پاخواسته و با عزت و عظمت ایران اسامی را خواست.

در پیام تبریک سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پی انتصاب محمد باقر 
ذوالقدر آمده است: با گرامیداشت یاد و خاطره اندیشمند مجاهد شهید 
علی لاریجانی و درخواست ترفیع درجات آن بزرگوار از خدای متعال، 
انتصاب شایسته جناب عالی را که از ذخایر انقلاب اسلامی هستید و میدان 
های جهاد را از مبارزه با رژیم ستمشاهی تا مقابله با منافقین و تروریست 
ها و دفاع مقدس هشت ساله و دفع فتنه های مختلف علیه انقلاب تجربه 
کرده اید تبریک می‌گوییم. در ادامه پیام سپاه آمده است: از خداوند متعال 
می‌خواهیم در این مسئولیت خطیر که در این شرایط حساس و استثنایی 
برعهده آن عزیز گذاشته شده است توفیق نقش آفرینی درخور این ملت 

بی نظیر به پا خواسته و با عزت و عظمت ایران اسلامی را عطا فرماید.

فعال سیاسی اصلاح طلب:
توجیه جنگ و تحسین مالیخولیاییِ دشمن 

شرم‌آور است
سید شهاب‌الدین طباطبایی، دبیرکل حزب اصلاح طلب ندای 
ایرانیان در یادداشتی، ضمن تقبیح و محکویت آن دسته از کسانی که 
در این جنگ تحمیلی،کنار دشمن صهیونی و امریکا ایستادند، نوشته 
است: رسالت امروز ما، نه محکوم کردن یکدیگر، که ایستادنِ متحد 
در محکومیت متجاوز است. اگر کسی توانِ محکوم کردنِ تجاوز را 
در خود نمی‌بیند، دست‌کم لازم نیست در کنارِ متجاوز بایستد.

او نوشته است: در میانه‌ اتفاقات بزرگ و سهمگین تاریخ، گاهی 
تشخیص مرز میان »حق اعتراض« و »حفظ کیان« دشوار می‌شود. 
من واکنش آن بخش از هموطنانم را که محصول احساس درماندگی 
مفرط، عصبانیت و تروماهای انباشته است، می‌فهمم و با تمام وجود 
حس می‌کنم؛ اما صریح و بی‌لکنت می‌گویم: با هیچ منطقی نه می‌توان 
پذیرفت و نه تایید کرد که به هر دلیلی، به میهن پشت کنید و برای 
توجیهِ فاجعه، فلسفه‌ جنگ ببافید. به یاد داشته باشید جنگ، از تمامِ 
مشکلاتی که گمان می‌کنید با آمدنش حل می‌شوند، وحشتناک‌تر 
است. جنگ یک جراحی نیست، یک حریق بزرگ است؛ همه‌چیز را 
می‌سوزاند، حتی همان بنایی را که قرار بود بهترش کنیم. در این میان، 
سکوت در برابر جنگ‌افروزیِ دشمن نیز معنایی تلخ و وحشتناک به 
اندازه خود جنگ دارد. ما امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمندیم 
که به زندگی فردی و اجتماعی‌مان معنا ببخشیم. معنایی نه شبیه 
هلهله‌های تنفربرانگیز بر خرابه‌های وطن، معنایی که در خلوت و 
وجدان خود به آن افتخار کنیم، نه معنایی که عده‌ای بی‌نام و نشان بر 

آن لایک و تایید بزنند.
طباطبایی تاکید کرده است: رسالت امروز ما، نه محکوم کردن یکدیگر، 
که ایستادنِ متحد در محکومیت متجاوز است. اگر کسی توانِ محکوم 
کردنِ تجاوز را در خود نمی‌بیند، دست‌کم لازم نیست در کنارِ متجاوز 
بایستد. رقت‌انگیز است حالِ آنانی که در خارج از مرزها، با اسامی 
مستعار و پشتِ نقاب‌های مجازی، از جنگی دفاع می‌کنند که هزینه‌اش 
را مردمِ داخلِ ایران می‌دهند؛ لشکری از هتاکان که با تهمت زدن به 
قربانیان و توجیه شرم‌آور جنگ و تحسین مالیخولیاییِ دشمن، در 
پیِ فتحی هستند که تنها بر پیکرِ بی‌جانِ هموطنانشان بنا می‌شود. 
براستی، چه کسی می‌تواند جنایتکاری چون نتانیاهو را تحسین کند و 
روحی پست نداشته باشد؟ این فعال سیاسی اصلاح طلب اضافه کرده 
است: ما، به اعتبارِ تمامِ رنج‌ها و مصیبت‌هایی که درکنارهم چشیده‌ایم، 
و به حرمتِ خاکی که موردِ هجوم قرار گرفته، بیش از هر زمان به هم 
شبیهیم. ایران ماندنی است و ما نیز باید برای ساختنش، در کنار هم 
بمانیم. تحقیر و هتاکی شاید لحظه‌ای خشم ما را تسکین دهد، اما در 
نهایت، این »ما« هستیم که زیر همین آسمان و روی همین خاکِ 
مقدس باید شانه به شانه‌ هم زندگی کنیم. فراموش نکنیم آنها که به 
کشته شدن آدم‌ها با توجیهات مختلف راضی می‌شوند شباهتی به ما 
ندارند. اما این را هم از یاد نمی‌بریم ما که به ایمان و منش و روش خود 
وفاداریم چاره‌ای نداریم آنچه را که آنان درباره دیگران دریغ می کنند 
درباره‌شان رعایت کنیم. پس در برابرِ درشت‌خوییِ آنان، راهِ خود را گم 
نمی‌کنیم و برخلافِ آنان، نامِ »بشر« را برایشان حفظ می‌کنیم؛ چرا که 

در خدمتِ شر بودن، هیچ افتخاری ندارد.
دبیرکل حزب ندای ایرانیان در پایان نوشته است: باید سر تعظیم فرود 
آورد در برابر انسان‌های شرافتمندی که با وجود تمامِ گلایه‌ها از ساختار 
سیاسی و علیرغمِ هجمه‌های سنگین و مسمومِ خارج‌نشینان، جانانه پای 
تمامیت ارضی ایران ایستاده‌اند و از نیروهای مسلحِ مدافع میهن حمایت 
می‌کنند. انسان‌های شریف و شجاعی که پدافندِ رسانه‌ای و اخلاقیِ ایران 
در قلبِ کشورهای متخاصم هستند. آن‌ها نشان دادند که مخالفت و 
دلخوری، هرگز شرافت و وطن‌پرستی را لکه‌دار نمی‌کند. بیاییم همیشه 
قدردان این نفس‌های پاک و روح‌های بزرگ باشیم و از چند ‌پاره کردنِ 
این ملتِ نجیب، شریف و دانا دست برداریم. ایران، تنها با »همه با هم« 

بودنِ ما ، ایران می‌ماند.

با گذشت قریب به یک ماه از آغاز حمله 
تجاوزکارانه امریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه جمهوری اسامی ایران، برخلاف 
تبلیغات دروغین طرف های مخاصمه، 
معادله جنگ به نحو کاملًا محسوسی به نفع 
ایران و جبهه مقاومت تغییر کرده است.

ارکان جمهوری اسلامی ایران، به پشتیبانی حضور 
حماسی و پررنگ مردم و قدرت نیروهای مسلح 
در میدان، مدیریت جنگ را کاملًا هوشمندانه 
پیش می برند و توانسته اند اقتدار خود را به دشمن 
متجاوز تحمیل کنند. آن سوی معرکه اما، دشمن 
در یک استیصال و باتلاق عمیق قرار گرفته و هرچه 
دست و پا می زند بیشتر فرو می رود. بنابراین 
آنچه صحنه جنگ رمضان را مدیریت می کند، 
نه تبلیغات هالیوودی و آرزوهای دشمن که اراده 

نیروهای مسلح در میدان، تعیین می کند. 
چنانکه روز گذشته، سخنگوی قرارگاه مرکزی 
خاتم الانبیا خطاب به دشمنان گفت: قدرت 
راهبردی که از آن دم می‌زدید، تبدیل به شکست 
راهبردی شده است لذا مدعی ابرقدرتی دنیا، اگر 
می‌توانست از مخمصه رها شود، تا حالا شده بود. 
وی تاکید کرد: اسم شکستتان را توافق نگذارید. 
دوران وعده‌هایتان به سر رسیده است. امروز در 
جهان، دو جبهه وجود دارد: حق و باطل و هر 
حق‌طلب آزاده‌ای، تحت تاثیر امواج رسانه‌ای شما، 
اغوا نمی‌شود. سطح خوددرگیری‌هایتان به مرحله 

مذاکره‌ خودتان با خودتان رسیده است؟
سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا تاکید کرد: 
نه خبری از سرمایه‌گذاری‌هایتان در منطقه خواهد 
بود و نه قیمت سابق انرژی و نفت را خواهید دید، 
تا وقتی که بفهمید ثبات در منطقه، توسط دست 
قدرتمند نیروهای مسلح ما تضمین می‌شود. ثبات، 
از طریقِ قدرت. صراحتا اعلام می‌کنیم تا موعدی 
که اراده ما نباشد، هیچ وضعیتی به روال سابق بر 
نمی‌گردد، این اراده زمانی ایجاد می‌شود که به‌طور 
کامل فکر اقدام علیه ملت ایران از اذهان کثیف 
شما پاک شود. وی اضافه کرد: حرف اول و آخر ما 
از همان روز نخست این بوده، هست و خواهد بود: 
کسی همچو ما با کسی مثل شما، کنار نخواهد 

آمد. نه حالا، و نه هیچ‌وقت.
    آنچه ژنرال‌ها خراب کرده‌اند سربازان 

نمی‌توانند درست کنند
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
هم روز گذشته در واکنش به برخی اخبار مبنی بر 
حضور نیروهای متجاوز در منطقه با انتشار پستی 
در شبکه اجتماعی ایکس اعلام کرد: ما از نزدیک 
تمام تحرکات ایالات متحده در منطقه، به ویژه 
استقرار سربازان آنها را زیر نظر داریم. آنچه ژنرال‌ها 
خراب کرده‌اند، سربازان نمی‌توانند درست کنند؛ 
در عوض، آنها فقط قربانی توهمات نتانیاهو 
خواهند شد. عزم ما را برای دفاع از سرزمینمان 

آزمایش نکنید.
اشاره رئیس مجلس شورای اسامی به ادعای 
چندی پیش ترامپ درباره اشغال و تصرف جزیره 
خارک است. ادعایی که برخی رسانه‌های آمریکایی 
گزارش داده‌اند که پنتاگون به حدود 2 هزار سرباز 
از لشکر ۸۲ هوابرد ارتش آمریکا دستور داده 
است حرکت به سوی خاورمیانه را آغاز کنند تا 
همزمان با بررسی ابتکار دیپلماتیک جدید با 
جمهوری اسلامی از سوی ترامپ، گزینه‌های 
 نظامی بیشتری در اختیار وی قرار گیرد.  
علی اکبر احمدیان عضو شورای عالی دفاع نیز 

در صفحه شخصی خود نوشت: نیروی نظامی 
جمهوری اسلامی سال‌ها برای مواجهه با حضور 
احتمالی نیروهای آمریکایی در نقاط مشخص 
برنامه‌ریزی کرده و »بیش از دو دهه« بر پایه 

راهبرد جنگ نامتقارن تمرین کرده است.
استرس و سرخوردگی سربازان امریکایی از 

رویارویی با ایران
با این حال روزنامه آمریکایی »هافینگتون پست« 
همزمان با ورود جنگ به هفته چهارم جنگ آمریکا 
و اسرائیل علیه ایران، گزارشی از وضعیت روحی 
سربازان آمریکایی مستقر در منطقه منتشر کرده 
و به فروپاشی روانی بسیاری از آنها و نگرانی شان 
نسبت به مواجهه با یک جنگ زمینی احتمالی در 

ایران، اشاره کرده است.
براساس این گزارش، سربازان آمریکایی مستقر 
در "خاورمیانه" از افزایش استرس، مخالفت و 
سرخوردگی با تشدید جنگ ایران خبر می‌دهند. 
نیروهای آمریکایی از بدتر شدن روحیه، استرس 
و تردیدها در مورد جنگ خبر می‌دهند و برخی 
حتی به ترک ارتش فکر می‌کنند. افزایش شدید 
درخواست‌های مربوط به مخالفت با خدمت 
سربازی، نشان‌دهنده افزایش مخالفت در صفوف 
سربازان است. عمده نگرانی‌ نیروهای آمریکایی، 
بر فقدان استراتژی مشخص در جنگ، قرار گرفتن 
در معرض حملات ایران و مخالفت با جنگیدن به 
نمایندگی از اسرائیل متمرکز است. بر این اساس، 
ناراحتی و نارضایتی فزاینده‌ای در بین نیروهای 

آمریکایی مستقر در خاورمیانه وجود دارد.
   آغاز سلسله عملیات های از پیش اعلام 

شده
روز گذشته اما موج حملات نیروهای مسلح به 
اهداف دشمنان متجاوز در منطقه و سرزمین 
های اشغالی از 80 گذشت و سلسله عملیات های 
ازپیش اعلام شده سپاه علیه رژیم صهیونیست به 
این موج آغاز شد. روابط عمومی سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی با اعلام آغاز موج ۸۰ عملیات 
وعده صادق ۴ تاکید کرد: این عملیات آغازی 
بر سلسله عملیات‌های از پیش اعلام شده سپاه 
پاسداران به رژیم کودک کش صهیونیستی 
است که محل تجمع نیروهای صهیونیستی در 
شمال فلسطین اشغالی و کمربند غزه بدون 

هیچ ملاحظه‌ای زیر حملات سنگین موشکی و 
پهپادی ج.ا ایران قرار خواهند گرفت.

بر اساس این گزارش، نقاط راهبردی و مراکز 
نظامی واقع در اراضی شمالی سرزمین‌های 
اشغالی فلسطین در هجمه سنگین و ممتد 
موشک‌های هوافضای سپاه پاسداران در موج 
هشتادم وعده صادق ۴ با رمز مبارک "یاشدید 
القوا" تقدیم به راننده شهید محمد دالوند و تمام 
کامیونداران و رانندگان، در حمایت و پشتیبانی از 
تهاجمات غرورآفرین مقاومت اسلامی حزب‌الله 
لبنان و مردم مظلوم جنوب لبنان، در هم کوبیده 
شدند. در این عملیات فرماندهی نظامی ارتش 
رژیم صهیونیستی واقع در شمال شهر »صفد« 
که وظیفه فرماندهی و به کارگیری نیروها جهت 
حمله ‌و دفاع در مرزهای شمال فلسطین را 
به عهده دارد، هدف قرار گرفتند. این عملیات 
آغازی بر سلسله عملیات‌های از پیش اعلام شده 
سپاه پاسداران به رژیم کودک کش صهیونیستی 
است که محل تجمع نیروهای صهیونیستی 
در شمال فلسطین اشغالی و کمربند غزه بدون 
هیچ ملاحظه‌ای زیر حملات سنگین موشکی و 
پهپادی ج.ا ایران قرار خواهند گرفت. در ادامه 
نیز اهدافی در قلب سرزمینهای اشغالی، تلاویو، 
کریات شمونا، بنی براک و پایگاههای ارتش 
تروریستی امریکا در علی السالم، عریفجان، 
الازرق و شیخ عیسی مورد هدف سامانه های 
سوخت مایع و جامد و نقطه زن و پهپادهای 

انهدامی قرار گرفت.
   انهدام موشک کروز jassm در استان 

مرکزی
همچنین روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی از رهگیری و انهدام یک فروند موشک 
کروز پنهانکار jassm در آسمان استان مرکزی 
توسط سامانه‌های نوین پدافند پیشرفته سپاه 
و تحت کنترل شبکه یکپارچه پدافند هوایی 
کشور خبر داد. روابط عمومی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی دیروز در خبر دیگری از انهدام دو 
فروند موشک agm-158 کروز در اطراف تهران 
توسط سامانه‌های نوین پدافند پیشرفته سپاه 
و تحت کنترل شبکه یکپارچه پدافند هوایی 

کشور خبر داد.

   انهدام ایستگاه‌های دریافت ماهواره‌ای
روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
همچنین شامگاه سه شنبه از هدف قرار گرفتن 
ایلات، ایستگاه‌های دریافت ماهواره‌ای خدمات 
دهنده به ارتش کودک‌کش و سفاک رژیم 
صهیونیستی و پایگاه هوایی الازرق، شیخ عیسی، 
علی السالم، و عریفجان ارتش تروریست آمریکا 
در ساعات گذشته توسط سامانه های برد بلند 
و میان برد سوخت جامد و مایع و پهپادهای 

انهدامی خبر داد.
در ادامه موج ۷۹ عملیات وعده صادق ۴، بارمز 
مبارک یا رازق الطفل الصغیر تقدیم به حلما، 
کودک ۱۸ ماهه تبریزی و خانواده شهیدش، 
ایلات، ایستگاه‌های دریافت ماهواره‌ای خدمات 
دهنده به ارتش کودک‌کش و سفاک رژیم 
صهیونیستی و پایگاه هوایی الازرق، شیخ عیسی، 
علی السالم، و عریفجان ارتش تروریست آمریکا در 
ساعات گذشته توسط سامانه های برد بلند و میان 
برد سوخت جامد و مایع و پهپادهای انهدامی در 
یک عملیات ممتد و تاثیر محور مورد هدف قرار 
گرفته و این عملیات به حول و قوه الهی به اهداف 
از پیش تعیین شده رسیده است. شرایط آژیر به 
آژیر و حبس طولانی مدت ساکنان سرزمین‌های 
اشغالی در پناهگاه همچنان ادامه دارد و به فضل 

الهی ادامه خواهد داشت.
    شلیک به محل استقرار نیروهای 

آمریکایی در فرودگاه اربیل
روابط عمومی ارتش هم روز گذشته در 
اطلاعیه شماره ۴۲ اعلام کرد: ساعاتی پیش 
ارتش جمهوری اسلامی ایران در ادامه اقدامات 
عملیاتی خود، محل تجمع نیروهای آمریکایی 
و گروهک‌های تجزیه‌طلب مورد حمایت رژیم 
صهیونیستی در فرودگاه اربیل را با استفاده از 
موشک‌های زمین به زمین هدف قرار داد. منطقه 
هدف قرار گرفته در فرودگاه اربیل، یکی از مراکز 
مهم پشتیبانی و فرماندهی عملیات نیروهای 
آمریکایی است که طیف گسترده‌ای از تجهیزات 
و سامانه‌های نظامی را در خود جای داده است و 
همچنین مقر گروهک های تجزیه طلب است که 
عامل ناامن سازی مرزهای غرب و شمال غرب 

ایران هستند.

سیلی بنیان‌کن
 در میکرو  -   میلیتاریسم آمریکایی

 بحران سوئز، پایانی تلخ بر توهم »امپراتوری 
ارزان‌قیمت« بود؛ جایی که آنتونی ایدن 
)نخست‌وزیر متوهم بریتانیا( گمان می‌کرد با 
چند بمب‌افکن می‌تواند کانال را پس بگیرد، 
اما در نهایت با غرق‌شدن کشتی‌های فرسوده 
در نیل، حیثیت امپراتوری دویست‌ساله‌ 

بریتانیا را نیز به زیر آب برد.
امروز، در جنگ رمضان، واشنگتن با نسخه‌ 
به‌ روز شده‌ همان خطا یعنی »میکرو-
‌میلیتاریسم« روبه‌روست؛ اما این بار قواعد 
بازی نه در یک کانال، که در معادلات پیچیده‌ یک جنگ تمام‌ عیار رقم 
می‌خورد و نتیجه، برخلاف سوئز، نه صرفاً فروپاشی قدرت رو به زوال آمریکا، 
بلکه تولد نظم نوین جهانی و ظهور ایران به عنوان ابرقدرت بلامنازع در منطقه‌ 
غرب آسیاست.  آلفرد مک‌کوی در تحلیل خود درباره‌ مداخلات امپریالیستیِ 
پایان‌ دوره، »میکرو-میلیتاریسم« را واکنشی انتحاری تعریف می‌کند: قدرتی 
که دیگر توان اشغال و بازسازی ندارد، به حملات محدود اما پرُادعا پناه می‌برد. 
بحران سوئز مصداق بارز این پدیده بود؛ بریتانیا تصور می‌کرد با یک ضربه‌ 
جراحی، هیبت از دست‌ رفته را بازستاند، اما در عمل با بازدارندگی هوشمندانه‌ 

جمال عبدالناصر و فشار هم‌پیمانانش، رسماً به قعر افول سقوط کرد.
اما جنگ رمضان که از ماه‌ پایانی ۱۴۰۴ با محوریت ائتلاف تروریست‌های 
غربی-صهیونی علیه ایران آغاز شد، نه تکرار سوئز که نسخه‌ »وارونه‌« آن است. 
در سوئز، امپراتوری مهاجم با یک بازیگر منطقه‌ای و فشار قدرت‌های بزرگ 
مواجه شد؛ اما امروز خودِ آمریکا به‌عنوان رأس هرم متجاوز، درگیر جنگی شده 
که در آن نه تنها »میکرو-میلیتاریسم« جواب نداده، بلکه پارادوکس آن آشکار 
شده است: هرچه دامنه‌ حملات محدودتر و هوشمندانه‌تر تعریف می‌شود، 
هزینه‌های استراتژیک برای مهاجم گسترده‌تر و غیرقابل‌ کنترل‌تر می‌گردد.

آنچه سوئز را از جنگ رمضان متمایز می‌کند، ماهیت شبکه‌ای مقاومت و تغییر 
در ساختار قدرت جهانی است. در ۱۹۵۶، ناصر با بستن یک تنگه، زنجیره‌ 
تأمین اروپا را قطع کرد؛ اما در جنگ رمضان، ایران با ترکیبی از عملیات‌های 
نامتقارن، جنگ الکترونیک، و محاصره‌ اقتصادی معکوس، نه یک مسیر، که 
کل معمای امنیت غرب را بازتعریف کرده‌است. ائتلاف اشرار به فرماندهی 
ترامپ که تصور می‌کرد با فشار حداکثری و ترور رهبر و فرماندهان عالیرتبه‌ 
نظامی ایران می‌تواند تهران را به زانو درآورد، امروز با واقعیتی تلخ مواجه است: 
»میکرو-میلیتاریسم« نه تنها بازدارندگی ایجاد نکرده، بلکه به »مقاومت 
کلان« دامن زده و شکاف‌های درونی غرب را نیز آشکار ساخته است. همچنین 

جنگ رمضان حداقل دو حقیقت راهبردی را عریان کرده است.
نخست: امپراتوری رسانه‌ای غرب دیگر نمی‌تواند واقعیت میدان را بازنمایی 

کند؛ افول روایت، هم‌پای افول قدرت سخت، پیش می‌رود.
دوم: نظم منطقه‌ای پسااستعماری که از دل بحران سوئز متولد شد، امروز جای 
خود را به »نظم مقاومت« داده است؛ نظمی که در آن هیچ بازیگری نمی‌تواند 

امنیت خود را بر پایه‌ ناامنی دیگری تعریف کند.
و اینجا، درست در نقطه‌ی عطف تاریخ، فرمایش شهید امام خامنه‌ای به 
تعبیری هنرمندانه در برابر چشمان جهانیان تحقق یافت: »قوی‌ترین 
ارتش دنیا ممکن است گاهی آن‌چنان سیلی بخورد که از جا نتواند بلند 
شود.« آنچه در سوئز برای بریتانیا یک شکست راهبردی بود، برای آمریکا 
در جنگ رمضان به »سیلی بنیان‌کن« بدل شد؛ سیلی که نشان داد اصرار بر 
»میکرو-میلیتاریسم« نه نشانه‌ قدرت، که اعتراف آشکار به ناتوانی در پذیرش 
پایان یک دوره و یک هژمون است.  جنگ رمضان، آغازی برای خط‌کشی 
تازه‌ای در تاریخ منطقه و جهان است. واشنگتن تصور می‌کرد با وام‌گیری 
از تاکتیک‌های پایان امپراتوری کلاسیک، می‌تواند دوران هژمونی خود را 
تمدید کند، اما در عمل ثابت شد »میکرو-میلیتاریسم« آخرین تیری است که 
پیش از شلیک، نشانه‌رونده را رسوا می‌کند. اگر در سوئز، تاریخ با غرق‌کردن 
کشتی‌های فرسوده در نیل نوشته شد، در رمضان ۲۰۲۶، تاریخ با غرق‌شدن 
توهم شکست‌ناپذیری ائتلاف تروریست‌های غربی-صهیونی در برابر اراده‌ ملت 
ایران، رقم خورده است. این بار، وارونگی سوئز، نه افول یک امپراتوری، که تولد 

نظمی نوین با محوریت ایران را رقم زده است.

سازمان پدافند غیرعامل به مردم اطمینان داد
زیرساخت های حیاتی کشور

 از تاب آوری بالایی برخوردارند
سازمان پدافند غیر عامل کشور در اطلاعیه ای از تاب آوری سطح 
بالای زیرساخت های حیاتی کشور خبر داد و تاکید کرد: هر اقدام 
خصمانه با هزینه ای سنگین برای مهاجم همراه خواهد بود.

به گزارش ایرنا، سازمان پدافند غیرعامل کشور روز گذشته در اطلاعیه 
شماره ۱۱ خود اعلام کرد: در پی تهدیدات اخیر مطرح شده علیه 
زیرساخت‌های برق کشور، با در نظر گرفتن فریبکاری و غیرقابل اعتماد 
بودن رییس جمهور جنایتکار آمریکا، به استحضار آحاد ملت شریف ایران 
و مسئولان می‌رساند: شبکه برق کشور با رویکرد کاهش آسیب‌پذیری 
و انجام اقدامات پدافند غیرعاملی نظیر پراکندگی جغرافیایی، تنوع 
سوخت، مقاوم‌سازی فیزیکی و سایبری و ذخیره‌سازی استراتژیک، تداوم 
خدمات را حتی در شرایط ایجاد اختلال به میزان بالایی در سطح کشور 
تضمین می‌کند.پیش بینی‌ها و رزمایش‌های مستمر برای اولویت‌بندی  
بار، مدیریت هوشمند تقاضا و استفاده از تولید پراکنده، احتمال خاموشی 

گسترده و طولانی مدت را به حداقل رسانده است.

مدیریت ایران بر جنگ چگونه رقم خورد؟
    عبدالله گنجی

‌برای فهم این مهم که مدیریت ایران بر جنگ چگونه رقم می خورد، باید 
ابتدا اهداف شروع جنگ را برشمرد و اولویت‌های امروز جنگ را احصا نمود.

‌جنگ با هدف نابودی صنعت هسته ای، نابودی صنعت موشکی، فروپاشی 
نظام سیاسی)ترور رهبری، حمله به کلانتری و بسیج و ایست و بازرسی( 
و تجزیه ایران)بمباران پاسگاه های مرزی غرب کشور و مراکز انتظامی 

کردستان و تسلیح اکراد در شمال عراق(شروع شد.
حالا٢۴ روز از شروع جنگ گذشته است.هدف اصلی آمریکا و غرب از جنگ 
بازگشایی تنگه هرمز و کنترل قیمت انرژی  شده است.این اساس مدیریت 
ایران در جنگ است. ‌نبرد همزمان جبهه مقاومت در عراق و لبنان و شمشیر 
بالا نگه داشته شده انصارالله در یمن و بمباران همزمان ایران در کردستان 
عراق بخش دیگری از این مدیریت است. خیزش خیابانی و سراسری ایرانیان 
در بخش اجتماعی این مدیریت است. تمرکز دولت بر تامین نیازهای اساسی 

مردم خصوصا انرژی بخش دیگر این مدیریت است.
‌معتبر کردن راهبرد چشم در مقابل‌ چشم بعد از حمله به پارس جنوبی و عقب 
نشینی از حمله به نیروگاه‌های برق بخشی از این مدیریت است. اجازه عبور 
گزینشی کشتی های کشورهای غیر متخاصم و تحقیر غرب در این موضوع 
بخش دیگری از این مدیریت. مدیریت مکان شهرک های موشکی و ناتوانی 
دشمن در نابودی آنان بخش مدیریت پیشینی این جنگ است. اسکان و توجه 

به آسیب دیدگان جنگ هم در این موضوع ستودنی است.
‌ان شاالله ایران جهان سومی با ملت و سلاح بومی آینده خود را ارتقا خواهد 
داد.ما اکنون دیگر برای بقا نمی جنگیم بلکه برای تحمیل اراده و خواسته های 
خود می جنگیم و ترتیبات امنیتی خلیج فارس بعد از جنگ متحول خواهد 

شد و این هم مدیریت آینده پسا جنگ است.

    گزارش  یک   ‌ 

سرنوشت جنگ را اراده ایران تعیین می کند
 نه تبلیغات هالیوودی ترامپ

سیدعبدالله متولیان

کارشناس  سیاسی

 ورود جنگ به هفته چهارم

   فاطمه بصیری
ارتش امریکا با تکیه بر ناوهای غول پیکر و با توسل 
به تبلیغات هالیوودی از قدرت نظامی دریایی خود 
تابویی غیر قابل شکست ساخته بود که می تواند 
هر کشوری را در کوتاه ترین زمان ممکن به زانو در 
آورد. حتی در این مورد ضرب المثلی وجود داشت 
که می گفت اگر یک ناو هواپیمابر از مبدا خود 
یعنی آمریکا حرکت کند، دولت‌ها در جهان سوم 

دومینووار سقوط می‌کنند. 
اما جنگ رمضان و اراده و قدرت آفندی نیروهای 
مسلح ایران نشان داد که تا چه اندازه ویترین قدرت 
نظامی مدعیان ابر قدرت دنیا آسیب پذیر و تصنعی 
است. امریکا گمان می کرد با ورود بزرگترین 
ناوهایش در آبهای پیرامونی ایران می تواند تنها با 
ابزار ارعاب و تهدید، کنترل فضای جنگ را به نفع 
خود در اختیار بگیرد و با وادار کردن ایرا به تسلیم، 
پیروزی خود را در جنگی که آغاز نشده اعلام نماید. 
البته این ابزار تنها برای اخطار به ایران و متحدانش 
نبود، کشورهای منطقه و حامیان جنگ امریکا با 
ایران هم با اتکا به ورود ناوها به آبهای منطقه تصور 
می کردند که خطوط حمله علیه ایران تکمیل شده 
و با هیچ هزینه ای می توان بر آن کشور فائق شد. اما 
در عمل عکس آن روی داد و نیروهای نظامی ایران 
بدون هیچ هراسی به طور غافلگیرانه نه تنها ناوهای 
امریکایی را در لیست اهداف خود قرار دادند که 
تمام منافع امریکا در کشورهای منطقه نیز زیر 

ضرب موشک ها و پهپادها قرار گرفت. 
حمله جسورانه ایران به ناو آبراهام لینکن در 
اسفند ماه و ایجاد خسارت به آن که موجب عقب 

نشینی آن به اقیانوس هند شد، حتی رسانه های 
غربی را به تمجید از قدرت نظامی ایران مجبور 
کرد و آنها این واقعه را نشانه گذر ایران از ادعای 
ضربه ناپذیری و شکست ناپذیری ناوهای امریکا 
دانستند که تاثیر بسیار مهمی بر دکترین دفاعی 
امریکا گذاشته و چهره افسانه ای آن را شکننده 

کرده است. 
در همین راستا، رویترز با تیتر پایان عصر ناوهای 
هواپیمابر و انتشار تصاویر ماهواره‌ای از عرشه‌ی 
سوخته و درهم‌شکسته‌ی ناو نوشت: »این تصویر، 
نماد شکستِ دکترین امنیت دریایی آمریکا در 
قرن ۲۱ است. موشک‌های کروز و پهپادهای 
انتحاری سپاه نشان دادند که ناوهای هواپیمابر 
دیگر قلعه‌های نفوذناپذیر نیستند، بلکه اهداف 
بزرگ و گران‌قیمتی هستند که در برابر نبوغِ 

نامتقارن ایران، هیچ دفاعی ندارند.«
تحلیل‌گر نظامی سی‌ان‌ان نیز با چهره‌ای 
برافروخته گفت: »پنتاگون باید پاسخ دهد که 
سیستم‌های دفاعی "ایجیس" )Aegis( کجا 
بودند؟ سپاه پاسداران با یک حمله‌ی ترکیبی 
زنبوری، حسگرهای ناو را اشباع کرد. بازگشتِ این 
ناو به خاک آمریکا در این وضعیت، بزرگترین ضربه 
به پرستیژ ارتش ایالات متحده از زمان جنگ 

ویتنام تا کنون است.«
اکنون نیز ناوهای امریکایی که پیشتر مورد 
حمله ایران واقع شده و مجبور به عقب نشینی 
شده بودند، همچنان تحت رصد دقیق نیروهای 
مسلح ایران برای مجازات متجاوز و دفاع از کشور 
قرار دارند. در همین رابطه، روز گذشته نیروی 

دریایی ارتش با موشک‌های کروز ساحل به دریای 
قدیر، ناوگروه آبراهام لینکلن از ناوگان متخاصم 
آمریکایی را هدف قرار داده و وادار به تغییر 
موقعیت کردند. پس از آن، فرمانده نیروی دریایی 
ارتش هشدار داد:»عملکرد و تحرکات ناوگروه 
متخاصم آبراهام لینکلن، همواره توسط نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسامی ایران در حال 
رصد است و به محض قرارگرفتن ناوگروه متخاصم 
در تیررس سامانه‌های موشکی، هدف حملات 

کوبنده نیروی دریایی ارتش قرار خواهد گرفت.«
امیر دریادار شهرام ایرانی که شخصاً از قرارگاه 
راهکنشی این نیرو، فرمان شلیک موشک به ناو 
آبراهام لینکلن را صادر کرد، ضمن گرامی داشت 
یاد شهیدان ناوشکن دنا، گفت: »نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی ایران، با اراده قاطع و 
سیادت دریایی مطلق جمهوری اسلامی ایران 
در خلیج همیشه فارس و کنترل هوشمند تنگه 
هرمز و نظارت مقتدرانه بر تردد ناوگان نظامی و 
متخاصم در شمال مدار ۱۰ درجه، تا گرفتن انتقام 

خون شهیدان عزیزمان از پای نخواهیم نشست.«
دریادار ایرانی افزود:»چون کوه دنا، برای سربلندی 
و شکوه ایران و ایرانی پابرجا ایستاده‌ایم تا امید 
مظلومان و خار چشم دشمنان باشیم.« وی ادامه 
داد:»عملکرد و تحرکات ناوگروه متخاصم آبراهام 
لینکلن، همواره توسط نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران در حال رصد است و به 
محض قرارگرفتن ناوگروه متخاصم در تیررس 
سامانه‌های موشکی، هدف حملات کوبنده نیروی 

دریایی ارتش قرار خواهد گرفت.«

سرنوشت گران قیمت ترین ناو تاریخی امریکا، 
ناو جرالد فورد هم مشابه ناو آبراهام لینکن است. 
این ناو هم در همان هفته‌ی اول جنگ دچار 
یک آتش‌سوزی شد و به سرعت از منطقه خارج 
گردید. با وجود آنکه مقامات امریکایی آن را حادثه 
می دانند اما برخی رسانه ها از بررسی سناریوی 
آتش‌سوزی عمدی توسط خدمه نیز خبر می 
دهند. اما بر اساس ارزیابی جدید اداره آزمایش‌های 
پنتاگون، نگرانی‌های عمده ای  درباره عملکرد ناو 
فورد از مسائل حیاتی تا مشکلات روزمره وجود 

دارد و کارایی آن مورد سوال است. 
به گفته کارشناسان، با گذشت ۹ سال پس از 
تحویل این ناو، هنوز داده‌های آزمایشی کافی برای 
ارزیابی مناسب‌بودن عملیاتی یا قابلیت اطمینان 
چندین سیستم کلیدی مانند سامانه پرتاب و 
بازیابی جنگنده‌ها، رادار در آن وجود ندارد. اکنون 
این ناو به دلیل خسارات وارده در آبهای یونان پهلو 
گرفته و حتی گفته می شود تا بیش از یکسال دیگر 

نمی تواند وارد دور عملیاتی شود.
پیشتر ایران و مقاومت یمن در قالب دفاع از امنیت 
منطقه پس از عملیات 7 اکتبر، این قدرت را در 
سطحی دیگر به چالش کشانده بودند. در آن زمان، 
امریکا نتوانست بر همه پرتابه ها از یمن غلبه کند و 
موشک ها با گذر از ناوهای امریکا ناتوانی پدافندی 
آن را ثابت کردند. علاوه بر آن، مقاومت یمن با 
یکسری عملیات علیه ناوهای امریکایی در دریای 
سرخ به آنها حمله کرده و آنها را مورد اصابت 
موشک های خود قرار داده و ضربه پذیری ناوهای 

امریکایی را اثبات کرده بود.

       تحلیل

پایان عصر هژمونی امریکا در آب ها با جنگ رمضان 
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